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 1)  Bir DNA molekülünde 2000 Adenin nükleotit 1800 Guanin nükleotit olduğuna göre bu DNA molekülü kaç nükleotitten oluşmuştur?

a)1900             b)3800         c)5700          d)7600

2)   Aşağıdakilerden hangisi organik baz değildir?

a)Adenin          b)Sitozin      c)Fosfat       d)Timin

3)   Mitoz bölünmede kromozom eşlenmesi  safhada görülür?

a)Metafaz         b)Profaz        c)Anafaz      d)Telafaz

4)   Aşağıdaki canlılardan hangisinin solunum organı yanlış verilmiştir?

a)Tavşan-Akciğer                 b)Sinek-Trake

c)Balina-Solungaç                 d)Solucan-Deri

5)   Maya mantarının şekeri  parçalanması sonucunda  aşağıdakilerden  hangisi meydana gelmez?

a)Karbondioksit      b)Enerji        c)Alkol        d)Su

6)  Yeşil bitkiler , güneş enerjisini hangi enerjiye  dönüştürerek  depolar?

a)Potansiyel enerjiye            b)Kimyasal enerjiye

c)Kinetik enerjiye                 c)Isı enerjisine

7)  Aşağıdakilerden hangisi kendi arasında kovalent bağ oluşturmaz?

a)Hidrojen      b)Oksijen        c)Helyum      d)Klor

8)  Temizlik malzemesi olarak kullanılan sabunlarda aşağıdaki maddelerden hangisi bulunabilir?

a)Asit       b)Baz     c)Tuz       d)Alkol

9)  Patatesin  üzerine  iyot  çözeltisi  damlattığımızda patates hangi renge döner?

a)Mavi        b)Pembe      c)Kırmızı      d)Sarı

10) 2 tane Asetik asit molekülünde kaç tane hidrojen atomu vardır?

a)4         b)6         c)8        d)10      

